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/* Program "testl.c" */
#include <stdio.h>

int main(void)

{

printf("Practice C Programming!! ¥n");

return O;
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/* Program "testl.c" */
#include <stdio.h>

int main(void)

{

printf("Practice C Programming!! ¥n");

return O;
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printf("Practice C Programming!! ¥n");
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/* Program "test2.c" -—- B}
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#include <stdio.h>
#include <math.h>

double g=9.8; // E NiE double g
double pai = 3.1416; //FAEZ double pal
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int main(void)

1
int n;
double x, y; : o
doublew;  // IRENEK TNTNDEHDEE

double range =0.2; // #R1E =
double1=205: //EUFDEEX TNTNDEHDAIE]

[EDE




O Ea—435FEE (E3[E])
FESTEIOY oL (BEiRE[IRY F])
w=sqrt(g/1); //sart(a):adFEIFIR

x=0.1;
for(n=1; n<=10; n++ ){

y =range *sin(w *x * n); //sin(a):a1E5%

printf(" x = %lf, y = %If ¥n", x * n, y);
h
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return O;
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#include <stdio.h> int hoge (int x, inty)
void main(void) {

{ int z;

int a, b, c; Z=X*5+y*3;
a=1; return z;

b = 2; }

c = hoge(a, b); i :
} ZDBE, ZHcZIZ1INAYE
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char s[30];
&a); scanf (“%s”, s);
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N—RIGETXYYFET).

Int a;
char s[30];
scanf (“%d %s”, &a, s);
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/* Program "test3.c" --- ik & D A 73 */

#include <stdio.h>
Int main(void) {
INt X;
double y;
char str[256];

[* B D AT ¥

printf("input int>");

scanf("%d", &x);

[* F B/ = (double) D A 77 %/
printf("input double>");
scanf("%lf", &y);

[* XFBIDA A *

printf("input string>");

scanf("%s", str);

FARNSN=T—FDRT

printf("int=%d ¥ndouble=%f ¥nstr=%s¥n", X, y, str);
return O;
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char str[256]; INt X;

[* XD AT [* BZD AT *
printf("input string>"); printf("input int>");
scanf("%s", str); scanf("%d", &x);




aAEa—423EE (53[8])
AR AHTATSL(T7AIL~DH )

WebZ# AHATATSLD3IE, testd.cx AF. /N
AIL-ZEITLTHTTFIL.

C_CEEIFZD[E:--
T7AIANDOBAIZIETEREZYDFimE=NAE

4, T7AILD AR AZZFRATHBHE.
T7AILANDH A fprintf
T7A1ILMD AT fscanf



O Ea—AR%EE (53[A])
A I DEEER
TJ7A4ILED AL T

2714V DER
A S LTIZFAINETEOICIEHOMNEOHT7AILRA 2D E
ENNEIZHEYET . 77’()1/7|_\’f./9lj:77’f)|/0)mt. =

LOHSMEZRI BHIDELLGEDTY. ESIFLLTDOLIIZIT
LVET.

FILE *fp;

IJ7AMIWEROESITIEINT ROFIETTIAT S LZFEHhLE
DT 74 JLZREL
QA ESTEITO
@77/ ILEFHALS




O Ea—AR%EE (53[A])
A I DEEER
TJ7A4ILED AL T

774 L& <

774 ILZBLIZ[Efopen() B2 ZE{F=LVE T
F—TUITEINT S Efopen()BEEUE T 7 A ILIRA U 2% R LS
9. EOF—FTRHMNIZEST, BIOT7AILD TN T 7A
IWRA AN RWNTRI MEIXELGYET. A—T TR T
5 &fopen()BEEUEINULLZ RLET .

/11

FILE *fp; 1-—7°>=5—|~“
fp = fopen(“filel.txt”, “r”); “v” A LER
I(WII . Ei%)&ﬂ—%— :

“a” 1 BINEZTAH
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fclose(fp);
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FILE *fp;
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while(fscanf(fp, “%d %If %s”, &age, &weight, name)!=EOF){
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fclose(fp);
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Inta =5;
fprintf(fp, “%d¥n”, a);
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fclose(fp);
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fgets(s, 9, fp);
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7MWV m=BECTHEAIADICIEfeets\ 2 T7AILDIRHDET

fmUIRLET . T7MILDEDOYZR DI [Efeof () BEEIZ{HE Lz
mDEZIZEICIEAETT .

9. feof )AL T 71 )L D#Ri

while(1){
fgets(s, 9, fp);

I|I

if (feof(fp)) break; /771 niHIZk2Lfeof(\BEBITEIZAY, L—THERTLET.

J



O Ea—435FEE (E3[E])

WebZE M DABDR—MI3FEBNDIER (5
I EIL—T) ZRL TS0



O Ea1—42%EHE (F3[E)
SEHIET (WebZ#4 SEHEHIEREIL—T)

FHICKOTUEZIRY S TH5SISERHT 5. %141
lﬁgtﬁi/ﬁ?ﬁ?b M EAE FrEol-KHAZtEE

f ( )\ { EDALIE; else (20D ALIE;}
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1% %/ﬁf’éféb\&%
FEXNHREEF == < > <= => 1=
switch ( ){case :MLIH: break; case :ALIE:
break; ...}
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ZOPTIFEHRZEHaM100LY RKE=LvH . HELULVHD ., Ll
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(a>100)

: printf("al&100& Y KEL ¥n");

} (a==100) " [F!=="ThHodaLITEE ! "="CGEHEAI"ZYFET */
{ printf("ald100&ZE L L Y¥n");

i /* ERRDELLTHELY A

printf("al&100& Y /L ¥n");
}



OvEa—42%E8E (5§3[E])
switch 3 0D 451l
COFITIEENZHaDEIZKYEIRADRRIEIAYIZER
TWET,
(a)

{
13
printf("alX17/=Kk ! ¥n");

2:
printf("ald27=&k ! ¥n");

3:
printf("alX37=& ! ¥n");

default:
printf("ald1TH2THITHAL K ! ¥n");
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for(n=1; n<=10; n++;){" """}
nZ1MBIRO T, nA10LL FDEFIX, nlZ1Z0A A
ZDfE {DHFEFZELT

while(#@1R L& 14 ){ALIE;}

n=1;
while(n<=10){" = * =; n++;}

break: JL—#& T continue; JL— 7 5EEEAN
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Int I;
(i=0;i<10; i++) /* i++l& i=i+1DE Bk */
{
printf("i=%d¥n", i);
}
FHAINGNEER)L—T
break; L—T#RT
continue; JL— 2 SEEEAN
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whileXX D
iMOMBIETIY DA GALEEYRL10[E]IL—T T 54

Int I;
1=0;
(i<10)
{
printf("i=%d¥n", i);
\ : FHEAINGENEEREIL—D

break; L—T#RT
continue; JL— 2 SEEEAN
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1. T—LETIZTIZ02HKAT S .
2. 5—LTIZTMITHITNIERDIL—T%4#2YIRT .
(1)printf(...) 2 AWNTAZ 2 —FR "I A1 —2.F3F 3./\— 44T |
(2)scanf(...) 2z FALNTEHZEZ AT S.
3)if X TANINT-HFZRANS.
TNDALEL L TEEITT 5.
o T—LIRTIZTIZ1ZHKATS.
ANESNFE=#MEIITHEINRIZUTZETT 5.

=M= 1—90)——7&1’E%>(drand48()’&1ﬁ )
(2)if X TCaAVEL—3ETL—YV—DBMEHITEL, HIEHERER

Y B.
3. 7 —LR T AvE—TZRTT S.
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LoAlTAT—LTA9SLDEN
0. WELGZEHZ#E (R

int game_end; b — A\ R T
int player; [* TL—N—DF */
int computer; [*aAEa—3DF */
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1. 55— L TISTI1202K AT S .

2. =L T IZTNITHITNIZRDIIL—T##Y1RT .

game_end=0;  /*H—LETI75T DO#MHE */
[*T—LNRTITEETDIL—T */

while ( game_end =1 ){
[¥ A2A—RR*/
printf("1. 7 — 2.F3% 3./8— 4.4 T¥n");
printf("input>");
/* AR (KL HplayerlZA D) */
scanf("%d", &player);

[* A NDVA7IEn*/
if ( player ==4 ){
game_end=1;, /[*T—LETISTZ1ZTSH*/
}
/¥ NI SGEs s
else{
/* ATD1~3DEFD IR */
}
}
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%ﬁgnxh%d)él'

LoAlTAT —

—/AL7Jn4g S LDTN

2. DfFE=EIL—7

I7<J’CO)5LIE

(1)printf(...) %,

(2)scanf(...)Z)

IWNTEH#ETANTS.

3)if X TANSN=BFZEAND.
ENDAELLUTZRITT 5.
o T—LRTIZVICI1ZRATS.
]\jjéhf_ﬂ%h\4ffd~(fh(iu_r€

(1)3E

l_gd)_-?&ﬂEé(d rand48()z =,

£1795.

(z)lfj("c—‘/ —.—9&7b )Va)ﬂg

9.

A

)

IFEL,

F3F 38— 4887 )

FIERRERT
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%%EIHKL%O)ZI-
LoAITAT —LT7ATSLDEN

2. D¥r=)L— AN TONIEE
€) |ij’C]\7]§1’LT,yﬂ%7énﬂ’\%> NS LU TEEITT 5.
e T—LIRTIZTIZ1H2KATS.
ANSINE=HMENAITEITNIZLLTZETT 5.
(1)aAVEa—32DF%{E5H(drand48()ZE )
2)If X TaAvEA—2ETL—VDBHEHIEL, FIEHERERTT S

else /* Z3THIFHIE */{
[*ELBICEYAVEL—FDFZE/ES(1or20r3) */
computer = (int)( 2.9999 * drand48() ) + 1;

[ EAEAVE AN FARELES */ » drand48()[£0.0~1.0DBDELEE LT HES
if ( player == computer ){ *hr £ 3 \ & \ i LFr
PsRirss sy DT, 01,200V F b DIELES
}
/* BRDBoT-158 */
else if((player==1&&computer==2) || (player==2&&computer==3) | | (player==3&&computer==1)) {
[* BoT=-Di5E DWIE */
}
/* TSN (B &ITT-) DIGE */
else{
/* BlIT-DizE DOMNIE */
}
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%%EWFL%O)ZI-
ColTAT—LDTAY S LZETRESE THTLIZSLY.

CrAITAT—LDRN
1.5 —LBTIZT(202KAT 5.
2. =L T IS0 PITRIFNIERDIL—T#4EYRT .
(1)printf(...) 2 AWNTAZ 2 —FRRIT A1 —2.F3F 3./\— 4487 |
(2)scanf(...) 2z FALNTEHZEZ AT S.
3)if X TANINI=FZH~S.
TNDAEL LT ZEEITT 5.
o T—LIRTIZTIZ1ZHKATS.
ANESNF=HEIITHFRIEIUTZETIT 5.
(1)aAvE1—3DFF1ESH(drand48()ZE )
(2)if X TCaAvE1—2ETL—V DR ZEHIEL, HIEHREZRT
9 5.
3. — LR T AvtE—TFRTT S,
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R areR D5
MEZEOGTREEGTERE

(Web#E M #EFTHE 7O TLZD2)
HMDITFoDNRIZEYnZEKRD L.

CORBEIECNFTTDERESTDEEDHTT.
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R eRea T D5
MAEENDETE LT ERE (WebHH BBEHETOTSLZND2)

[* ERRE - pai DBUEETE TR S L */
#include <stdio.h>
#include <math.h>

/* B %A CalcATAN_Term()\DTARIATEE *
double CalcATAN_ Term(int n, double x);

int main(void)

{

int n;
double PI;

Pl =0.0;

/*n=30 £ TZHIT S
n=1,2,..1ZDULVT. arctan()DIEZPIIZINEL TLK

*/
for(n=1; n<=30; n++)
{
P PIDETE
printf("PI[%d] = %1.111If¥n", n, Pl);
}
return O;
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TR AR T D5

AREZEDFAELETERE (Webitt HiEtE 0SS LZ02)
/* arctan(x)DnZE B DIEZTE I HREEK */

double CalcATAN Term(int n, double x)
{

double val;

val = pow(x, (double)(2*n-1)) / (double)(2*n - 1);
if ((n%2==0) ) val = -val;

return val;

}
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ps&killa~< R
ps: EITHNT7OLR—E
kill: 7AERANET T FILeES

jobsrv1:ce0707%

PID TTY TIME CMD
23427 pts/5 0:00 tcsh
23436 pts/5 0:00 ps

PID CTEN7ALRZRFHNRT T=E
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1. WERYKRSETAY S LZAFELELD
—HERESEELT=5, £ FE1T

2. TRANKEBEEDREMIZHE|ILTLK
AARTOOY S LITEEET OIS LOFEURHL

3. RHDEREBZEHLNETHS

4, BEE-B-ZTHOME-BERADIBFERYERZRDYDEE
HExlEo=Y &
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